

60.008A

M.T.I.

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel

Kiadja az MTI / Budapest I., Fem u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

Belföldi hírek

v a s á r n a p

bb. 1. kétszázharminchetedik beírás a szőlőjövésnek könyvébe

vcd il hgy

1977. április 24.

vasárnap 237-szer írtak be a kőszegi szőlőjövésnek könyvébe. a györgy-napi szőlős ceremónia a hajdan nagy hírű, s most újból fellendülőben lévő kőszegi szőlőtermesztés nagybecsű s máig élő eseménye. igaz, a hegyi pásztorok helyett úttörők vitték a tanácsházára a különböző dülőkkel vágott szőlőhajtásokat, • lényeg azonban változatlan maradt. korábban a városbíróknak, most preininger ferencnek kőszeg város új tanácselnökének mutatták be a hajtásokat, hogy a néphit szerint következtessenek azokból az ideai termésre. sajnos a mostoha tavaszi időjárás „megcsipte”, a korán kihajtott szőlőket, így az ideai termés rosszabb lesz a vártnál. pedig most a szokásosnál is nagyobb várakozással néztek a kőszegiek a szőlőskertekre. a több éves stagnálás után ugyanis újból jobb napok elé néz a helyi szőlőtermesztés: a helyi hegyközségi szövetkezet új szőlőterületeket telepített, amelyek az idén fordulnak termőre.

az 1740 óta vezetett s a jurisich muzeumban őrzött vaskos szőlős-dokumentumba - amelynek eredeti címe „szőlő jövésnek könyve anno 1740,, - bechtold istván ornitológus rajzolta be eredeti nagyságukban a dülőkkel letört különböző fajtájú szőlőhajtásokat./mti/

.-

- 1 -

13²⁰g

bb. 2. újabb termékekre kapott önálló exportjogot a jászberényi hűtőgépgyár

vid il cz

1977. április 24.

újabb termékeinek külföldi értékesítésére kapott önálló exportjogot a jászberényi hűtőgépgyár. a tőkésországokba irányuló bosch-lehel háztartási hűtőszekrények, továbbá a saját gyártmányú klíma-berendezések és tyler rendszerű áruházi buktorok közvetlen exportértékesítését az egész világon a vállalat bonyolítja le. a minőségileg márkás termékek export értékesítésének volumene jelentős. az alumíniumárúkból - amelyre már 1970-ben megkapták az önálló exportjogot - az idén 3 millió rubel értékűt szállítanak az ország határain túlra, értékben egymillió rubellel többet, mint az előző évben. a tőkésországokba 1.2 millió dollár értékű alumíniumtermék kerül.

a háztartási hűtőszekrények exportja az idén megközelítően 2 millió dollár értékkel lesz több, december végéig 12,2 millió dollár bevételt érnek a külföldi tőkésexport eladásokból. az önálló exportjog lehetőségeit összevetve az idén 17 százalékkal növelik a külföldi szállításokat. az önálló export-értékesítés együttesen 13.5 millió dollár bevételt jelent a népgadásnak, kétmillió dollárral magasabbat a múlt événél. a növekvő exportfeladatok teljesítését széles körű szocialista munkaverseny segíti, a vállalat dolgozói a nagy októberi szocialista forradalom 60. évfordulójának tiszteletére vállalták, hogy exportértékesítési kötelezettségeiket kiváló minőségű termékekkel határidőre pontosan teljesítik, és tartós fogyasztási cikkekkel a hazai kereskedelem növekvő igényét is ellátják. /mti/

--

bb. 3. hol vagy viza? - mesterséges haltenyésztés a tiszán

vid il hgy

1977. április 24.

„irányítják, szerencsésük a tiszai halászok. közülük a legkisebb vízterülettel rendelkező tiszalpäri virágzó halászati tisz csukát, pontyot keltet mesterségesen. a porontyokat az ár levonulása után nagyjából a holtágokban engedik szét, a többi pedig a bacs megyei horgászvizek halállományának gyarapítására adják át. mivel ebből még nem lesz halus az idén, a tiszalpäri halászok egy-kétnyaras halból is több vagonnyit engedtek szét az élővizeken. a vízszennyeződéssel pusztuló folyami halak egy részét azonban nem tudják mesterségesen pótolni. már ritkaságnak számít a tiszai márna és a kecsege, s egyáltalán nem kerül a hálóba viza. hiányukat csak részben pótolja a holtágokban meghonosított fehér, pettyes busa és az amur, amelynek húását viszont konyhakészen hozza forgalomba a termelőszövetkezet. /mti/

--

- 2 -

13³⁰g

bb. 6. birkanyírás kihajtás előtt - korai gyapju - jobb minőség

vid kz/il cz

1977. április 24.

valamikor június hónap volt a birkanyírás szezonja csongrád megyében. az utóbbi években azonban előbbre hozták az idejét, hogy még a legelőre való kihajtás előtt megnyirják a juhokat. így fehérebb, tisztább, jobb minőségű gyapjút adhatnak a feldolgozó iparnak, ugyanakkor a tenyésztők a szebb árúért több pénzt kapnak. június végéig mintegy százezer anyajuhot törzskost és növendék állatot szabadítanak meg vastag bundájuktól a csongrád megyei nagyüzemekben. a nagyobb gazdaságokban vilánygépekkel nyírnak e mesterség szakképezett művelői, a jószág-ápolók feleségei, családtagjaik, akik nagy ügyességgel kezelik a nyíróollót. egyenletesen apró, tarlót, hagynak a birkán, ugyanakkor összefüggően fejtik le a gyapjút.

kedvezően indult az új idény csongrádban. az előzetes felmérések szerint az anyajuhokról átlagosan öt kilós bundák kerülnek le. a tavalyinál több, összesen ötvenkét vagon gyapju átvételére számítanak a felvásárló vállalat szakemberei. ez már annak köszönhető, hogy megkezdődött a juhászati üzemágak fejlesztése, az állomány minőségi javítása. nemcsak a nagyüzemek, hanem a kistenyésztők is áttértek az értékes gyapjút adó magyar fésűs merinói juhok tartására. /mti/

--

bb. 7. új műanyagtermékek miskolcra

vid il hgy

1977. április 24.

eldobható műanyagpoharak, imbisz-tálak, tormás és mustáros téglék, mintegy nyolc-tíz féle új termék gyártásához kezdték meg az előkészületeket a miskolci műanyagfeldolgozóban. a tetszetős kivitelű eszközök gyártását az üzem sajtóparti telepén kezdik meg. a gyártás megkezdése előtt azonban a sajtóparti telepen alapos profiltisztítást végeztek. megszüntették, illetve más üzemegységbe telepítették át többek között a pvc és kézmű részleget, és a felszabadult helyre telepítik a gyártáshoz szükséges új termelőberendezéseket.

a gyár sajtóparti üzemcsarnokában az új termékek készítéséhez két hazai és három angol gyártmányú nagyteljesítményű automata gyártógépeket helyeznek üzembe. ebből egy gép telepítését már befejezték.

a miskolci gyárban a sorozat gyártását a tervek szerint a második félévben kezdik meg, és a jövő évben már évente mintegy 30-35 000 000 eldobható műanyagpoharat és téglét készítenek. /mti/

--

- 4 -

13³⁰g

bb. 8. török istván

il fe hgy

1977. április 24.

külkereskedelmi miniszterhelyettes vasárnap kanadába utazott a hosszulejáratau kereskedelmi megállapodás alapján megtartandó vegyesbizottsági ülésre./mti/

--

bb. 9. vasárnap is dolgoztak a belvizmentesítő szivattyuk borsodban

Vid il hgy

1977. április 24.

az észak-magyarországi vízügyi igazgatóság folyamatosan éjjel-nappal üzemeltetett szivattyuinak és a csapadékmentes időjárásnak köszönhető, hogy tíz nap alatt megközelít ^{ben} ezer hektárral csökkent a belvizzel elöntött terület nagysága. azonban még így is mintegy 4300 hektárnyi területet, őszi vetést, szántást, valamint a bodrogközben rétet és legelőt borít a belviz. mivel a folyók, a tiszta és a bodrog vízszintje magas, a belvizet gravitációs úton nem tudják visszavezetni a folyók medrébe, ezért vasárnap is harminc belvizvédelmi szivattyualomás dolgozott a bodrog-, valamint a taktaközben és a tiszta dél-borsodi szakaszán. a szivattyuk egy nap mintegy 1.7 millió köbméter vizet emeltek vissza a folyókba./mti/

--

bb. 10. vasárnapi munka a somogyi földeken

vid il hgy

1977. április 24.

somogyban vasárnap a drávától a balatonig növényvédő-, talajelőkészítő- és vetőgépektől volt népes a határ. az országos hírvé barcsi vörös csillag termelőszövetkezet földjein, ahol már csak a kétezer hektár fővetésű és silókukorica vár elvetésre, tizenkét gépből hullott a mag a gondosan előkészített talajba. ezen a napon háromszáz hektárnyi kukoricát vetettek el, s a tervezett terület háromnegyedével végeztek. ha az időjárás továbbra is kedvező marad, három-négy nap múlva befejezik ezt a munkát. a késés csökkentésén fáradoztak vasárnap a dél-somogyi állami gazdaságban is: hogy a kétezerháromszáz hektár kukorica vetésével időben végezzenek, éjjel-nappal dolgoznak. /folyt.köv./

- 5 -

13309

bb. 10./vasárnap... folyt./il

vasárnap kétszáz hektáron vetették el a kukoricát, s befejezték a hatszáz hektárnyi burgonya ültetését is. a vizvári kossuth termelőszövetkezet határában a még elültetésre váró burgonyagumókat rakták a magágyba, ezenkívül hetven hektáron a kukoricát vetették el vasárnap. a siófoki állami gazdaságban: száz hektáron szabadföldi paradicsommagot vetették./mti/

-.-

bb. 11. széchenyi zsigmond emléktúra, emlékünnepe sárpentelén

vid il hgy

1977. április 24.

széchenyi zsigmondra emlékeztek vasárnap egykori lakóhelyén, a fejér megyei sárpentelén. a vadászíró halálának tizedik évfordulója alkalmából a fejér megyei vadászok, természetjárók nyílt turát, és emlékünnepe rendeztek a sárpentelén pihenőerdőben. váradi emil, a mavosz fejér megyei titkára méltatta széchenyi zsigmond életutját majd az ünnepség résztvevői emlékfát ültettek el a természet nagy barátjának tiszteletére./mti/

-.-

tbb. 12. vasárnap is dolgoztak a balatonföldvári „neptun”, szálló építői

vid il hgy

1977. április 24.

a somogy megyei állami építőipari vállalat kivitelezésében készül a balaton-part egyik legszebb - négyszázhusz ágyas, tíz emeletes szállója a balatonföldvári „neptun”, a tervek szerint az idei főszezonra kell átadni rendeltetésének a létesítményt, ezért vasárnap is dolgoztak a kőművesek, ácsok, villanyszerelők és asztalosok az építkezésen./mti/

-.-

12.10/il

- 6 -

1350g

v

bb. 13. vasárnap "nagyüzem" a borsodi földeken

vid il hgy

1977. április 24.

α kedvező időjárást kihasználva vasárnap is dolgoztak a borsodi földeken. a kényszerszünet okozta elmaradás pótlására. a termelőszövetkezetek a sajó völgyében, valamint a bodrogközi részeken a burgonya ültetését szorgalmazták. a hernád völgyében a háztáji kertekben a családtagok is segítettek a „burgonyaföldeken”, a hagyományos taktaközi termőfajon csak úgy, mint a mezőkövesdi és a miskolci járás termelőszövetkezeteiben és állami gazdaságiban a cukorrépát vetették, zárt rendszerben. vetették a napraforgót, s nyújtott műszakban végzett munka nyomán került földbe a kukorica magja többek között a szerencsi, a mezőkövesdi, sátorajjaujhelyi járások nagyüzemi tábláin.

a vasárnap munkája eredményeként megközelítőleg kétezer hektárral nőtt a tavasziakkal elvetett terület nagysága borsodban./mti/

-.-

bb. 14. időjárásjelentés

il hgy

1977. április 24. :

a meteorológiai intézet jelenti április 24-én 12 órakor szeles, kissé hűvösebb idő

dél-skandinávia feletti középponttal mérsékeltövi ciklon örvénylik kontinensünk felett. ennek déli peremén, nyugat-és közép-európa felett egymást követően gyorsan vonulnak a hűvösebb és enyhébb óceáni levegő-hullámok. vonulási sebességük meglehetősen nagy, amit igazol az is, hogy vasárnap napközben a kárpát-medence felett pl. még a hűvös levegő haladt át, a nap második felétől kezdődően ismét enyhe levegő alakította az időjárást. az enyhébb levegő mögött azonban újabb hidegebb hullám is közeledik a kárpátok vidéke felé, amely már a hétfői időjárás meghatározója lesz.
/folyt.köv./

- 7 -

1350g

bb. 14./idő folyt./il

hazánkban szombaton a dunántulon csak 1-2 órát, másutt 2-6 órán át sütött a nap. az átvonuló felhőzetből több helyen volt futó eső, zápor, pápán zivatar. a lehullott csapadék mennyisége azonban sehol sem haladta meg a 2 mm-t. a hőmérséklet csucsértéke 16-24 fok között alakult, vasárnap hajnalra az országban 6, 12 fokig hűlt le a levegő. délelőtt általában erősen felhős volt az ég, több helyről jelentettek kisebb esőt, záport. a hőmérséklet 11 órakor a dunántulon csak 9-14 másutt 15-19 fok között volt. budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 16,9 fok, a százaléves átlagnál 4,4 fokkal magasabb.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 12 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 757 mm, alig változik.

várható időjárás hétfő estig

vasárnap általában erősen felhős, vagy borult idő, napközben záporokkal. az esti óráktól kezdve nyugat felől ismét sokfelé lesz eső, néhány helyen zivatar. hétfőn felhőátvonulások, szórványos záporokkal. mérséklet déli, délnyugati, majd a késő esti óráktól kezdve északnyugatra forduló, fokozatosan megélénkülő, a dunántulon időnként megerősödő szél.

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 5-10, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 10-15 fok között.

a duna vízállása budapestnél 394 cm, vízhőmérséklet 10,6 fok./mti/

.-.

bb. 15. emléktábla avatás a rábaközi szilsárkányban

vid il hgy

1977. április 24.

móra ferenc nevezte el dr. kiss ferenc erdőmérnököt ,, a szegedi erdők atyjának,,. vasárnap szülőfalujában, a győrsopron megyei szilsárkányban emléktáblát avattak.

dr. kiss ferenc négy évtizeden át dolgozott szegeden. az ő irányításával létesítették a szeged környéki akác, fenyves és tölgyerdőket. dr. kiss ferenc dolgozta ki a duna - tiszta közén követendő erdőtelepítési eljárásokat.

/folyt.köv./

12.40/il

13⁵⁰g
v

- 9 -

bb. 15./emléktábla folyt./il

gyakorlati és tudományos munkásságával bebizonyította, hogy a vadvizek okozta károk csökkentésében nagy szerepe van az erdőknek. a tudós, erdőmérnök 1860-ban született, és már a múlt század végén aktív munkát fejtett ki. számos tanulmánya, könyve jelent meg. 1939-ben szegeden a bölcsészettudományok disz doktorává választották./mti/

.-.

bb. 16. befejeződött győri a szép magyar beszéd országos döntője - kiosztották a kazinczy érmeket

vid il hgy

1977. április 24.

a szép magyar beszéd verseny országos döntője vasárnap befejeződött győri és a városi tanács dísztermében rendezett ünnepségen kiosztották a kazinczy érmeket. az érmeiket 15 gimnáziumi és szakközépiskolai tanulónak, valamint ugyancsak 15 szakmunkásképző intézeti növendéknek a díj alapítója, péchy blanka érdemes művész adta át. a versenyt a két zsűrielnök, dr. deme lászló, a nyelvtudományok doktora és dr. lőrincze lajos egyetemi tanár értékelték.

a szép magyar beszéd országos vetélkedő városi, megyei, a fővárosi elődöntőin 17 ezer középiskolás és szakmunkástanuló vett részt, 117-en kerültek az országos döntőbe. az idei versenyt a zsűri kiemelkedően magas színvonalúnak értékelte. a 30 kazinczy-díjas közül öt gimnazista és szakközépiskolás, valamint öt szakmunkástanuló külföldi jutalomutazásban is részesül./mti/

.-.

bb. 17. véget ért az ifju zongoristák nemzetközi liszt találkozója sopronban

vid il hgy

1977. április 24.

a soproni liszt ferenc szobor koszoruzásával, majd záróhangversennyel ért véget vasárnap az ifju zongoristák első nemzetközi liszt találkozója sopronban.

/folyt.köv./
12.45/il

- 9 -

14⁰⁰g

bb. 17./ véget ért.... folyt./il

a találkozón nyolc európai ország 16 fiatal zongoraművésze versenyzett. a záróhangverseny előtt kadosa páál, a zsüri elnöke és otto bremer, az európai liszt centrum elnöke adta át a díjakat.

a versenyen szép magyar siker született. a legfiatalabbak korcsoportjában első helyezést ért el székely istván, az 1976-os pécsi liszt találkozó győztese. ebben a korosztályban a két második helyet bettina högner /ndk/, és orazio mai-one /olaszország/nyerte. a harmadik helyezett a találkozó legfiatalabb művésze, a 12 éves tadeja perkavec /nszk/ lett. a 18-21 évesek korcsoportjában első lett némethy attila, második margarita höhenrieder /nszk/, harmadik helyre pedig roberta bambace /olaszország/ került. a 22-25 évesek korcsoportjában két harmadik helyezést ítéltek oda a zsüri gianfranco carlascionak /olaszország/ és ghillány tibornak /csehszlovákia/.

a verseny minden résztvevője megkapta renner kálmán soproni ötvösművész emlékplakettjét. a versenyzők kocsis józsef, sopron város tanácselnök-helyettese bucsuzott el./mti/

--

bb. 18. kilátót adtak át csatárhegyen

vid il hgy

1977. április 24.

a veszprém melletti csatárhegyen vasárnap kilátót avattak, amelyet az európai hírű magyar földrajztudósról, cholnokyjénőről neveztek el.

az avatóünnepségen- amelyen többszáz veszprémi turistais részt vett - bongor erzsébet, a hazafias népfront veszprém városi bizottságának titkára mondott beszédet. az ünnepségen a tit váci mihály irodalmi színpada és a veszprémi erkel ferenc fuvószenekear adott műsort./mti/

--

bb. 19. somogy megyei képzőművészek tárlata

vid il hgy

1977. április 24.

somogy megyei képzőművészek tárlatát nyitották meg vasárnap a hódmezővásárhelyi tornyai jános muzeum három földszinti termében.

/folyt.köv./
12.50/il

- 10 -

1409

bb. 19./somogy folyt./il

tizenhat festő, szobrász, grafikus mintegy 60 művét:festményét, kisplasztikáját, fafaragását, rézdomborítását mutatják be. a tárlat viszonzása annak a kiállításnak, amelyet korábban kaposváron rendeztek a dél-alföldi képzőművészek alkotásaiból./mti/

--

bb. 20. „vásárhely képes levelezőlapokon,- kiállítás a szerencsi muzeum anyagából

vid il hgy

1977. április 24.

„vásárhely képes levelezőlapokon,, címmel kiállítás nyílt vasárnap délelőtt hódmezővásárhelyen a muzeum emeleti helyiségeiben. hazánkban a szerencsi muzeum foglalkozik levelezőlapok gyűjtésével. a szerencsi társintézménytől kapott anyag a századfordulótól napjainkig megjelent vásárhelyi képes levelezőlapokat tartalmazza -. mintegy 400 - köztük sok ma már dokumentum-számba menő- levelezőlap szemlélteti a város középületeit, szobrait, műemlékeit és más nevezetességeit, hódmezővásárhely hajdani és mai arculatát./mti/

--

bb. 21. az ndk népi kamarája küldöttségének látogatása esztergomban

vid/r hgy

1977. április 24.

a hazánkban tartózkodó ndk népi kamarájának küldöttsége vasárnap a dunakanyar „fővárosának,, esztergomnak nevezetességeivel ismerkedett. a horst sinderman, a német szocialista egységpárt politikai bizottságának tagja, a népi kamara elnöke által vezetett küldöttséget elkísérte apró antal, az mszmp politikai bizottságának tagja, az országgyűlés elnöke, és gerhard reinert, az ndk budapesti nagykövete.

LKB

a delegációt esztergom képviselői a vármuzeumnál fogadták. rácz béla, az esztergomi városi pártbizottság első titkára és brunszko antal, a városi tanács elnöke tájékoztatta a küldöttséget az ezeréves város multjáról és jövőjéről. ezután dr. horváth béla muzeumigazgató kalauzolásával a vendégek megtekintették a vármuzeum kiállításait, és a középkori vármaradványokat.

/folyt.köv./

14.30 rj

1450 g

- 11 -

bb. 21. / az ndk népi... 1. folyt./rj

a keresztény muzeum történetével, világhírű gazdag gyűjteményével is megismerkedtek, majd sétát tettek a városban, a műemlék-negyedben, a vizivárosban és a duna-parton.

az esztergomi kirándulás befejezéseként a küldöttség hajón utazott vissza a fővárosba. /mti/

--

bb. 22. munkás-közművelődési vetélkedők elődöntői békés megyében

s/rj hgy

1977. április 24.

a békés megyei tanács, a szakszervezetek békés megyei tanácsa és a megyei művelődési központ az elmúlt év végén hirdette meg a szocialista munkásbrigádok közművelődési vetélkedőjét. ennek elődöntőit az elmúlt napokban rendezték meg.

vasárnap békéscsabán a baromfifeldolgozó vállalat csabai és az orosházi gyárának tíz brigádja, sarkadon az édosz-hoz tartozó üzemek 72 brigádja, a békéscsabai ingatlankezelő vállalat és a békéscsabai költségvetési üzem 9-9 brigádja adott számot felkészültségéről politikai, szakmai, irodalmi, szabadon választott és filmművészeti témákban.

a mintegy 500 brigádtag közül a legjobbak májusban a közöndöntőkön versenyeznek tovább. /mti/

--

bb. 23. ifjúsági kórusangverseny kecskeméten

vid/rj hgy

1977. április 24.

befejeződtek az éneklő ifjúság napjának kórusbemutatói kecskeméten, kodály zoltán szülővárosában. a hagyományos tavaszi sereg-szemlén 27 énekkar mintegy ezer tagja működött közre. az általános iskolai énekkarok szombati fellépése után vasárnap a kecskeméti kodály zoltán ének-zenei általános iskola és gimnázium énekkarai, valamint a város közép- és felsőfoku tanintézeteinek kórusai mutatkoztak be nagy sikerral. befejezésül az egyesített kórus kodály-berzsenyi „magyarokhoz”, című művét szólaltatta meg, kardos pál liszt-dijas karnagy vezényletével. /mti/

--

14.38 rj

-12 -

15³⁰g

felhasználható: 19 óra után

bb. 24. egyetemi zenei napok

vid il hgy

1977. április 24.

zenei napok kezdődtek vasárnap este szegeden a józsef attila tudományegyetem közművelődési bizottságának rendezésében. az intézmény aulájában az egyetem és a ságvári endre gimnázium énekkarai oratorium részleteket adtak elő a szegedi szimfonikus zenekar ütőhangszeres csoportjának közreműködésével.

hétfőn este folytatódik a zenei rendezvénysorozat, amikor többek között a jugoszláviai celje város gimnáziumának vegyeskara is pódiumra lép a szegedi közönség előtt. /mti/

--

bb. 25. népi iparművészek kiállítása balmazújvároson

vid il hgy

1977. április 24.

két népi iparművész alkotásaiból nyitottak meg kiállítást vasárnap balmazújvároson a veres péter művelődési központban. szoboszlai gábor és ujjvárosi imre réz- illetve bőrdíszműves munkáit tekinthetik meg a nézők a tárlaton. /mti/

--

bb. 26. telt ház a balatonföldvári nemzetközi ifjúsági üdülőtáborban

vid il hgy

1977. április 24.

az expressz ifjúsági és diák utazási iroda balatonföldvári nemzetközi üdülőtáborába már a második harminc fős szovjet csoport is megérkezett. vasárnap reggelre benépesült az egész tábor: szabolcs megyéből hétszáz általános és középiskolás diák érkezett. a tábor vezetősége változatos programot állított össze számukra. különböző vetélkedők zajlanak lekirándulást szerveznek badacsonyba, tihanyba és a honvédelmi napok keretében lövész versenyt bonyolítanak le a tábor sportpályáján. vasárnap este volt a program egyik fénypontja, amikor a szovjet fiatalok baráti találkozóon vettek részt az orosz tagozatos gimnazistákkal. /mti/

--

- 13 -

16.15/il

16⁵⁰g

bb.28. országos szövetkezeti dalostalálkozó tamásiban

vid il hgy

1977. április 24.

a tolna megyei tamásiban a vi. országos szövetkezeti dalostalálkozót tartották meg szombaton és vasárnap. a gögös ignác járási művelődési központban rendezett találkozón 16 kórus hatszáznál több dalosa hangversenyzett. a találkozó résztvevői vasárnap délelőtti ünnepséget tartottak a felszabadulás téren. itt vida jánosné, a tolna megyei tanács művelődési osztályának helyettes vezetője mondott beszédet, majd felszabadozták az énekkarok zászlóit és megkoszorúzták a felszabadulási emlékművet. ezután a kórusok közös hangversenyt adtak fertőszögi béláné és király lászlóné karnagyok vezényletével.

a találkozón résztvevő tizenhat kórus körül hetet díjaztak. a jánoshalmi vegyeskar, a taksonyi férfikar, a tiszakécskei ifjúsági női kar, a székesfehérvári áfész „táci” kórusa, a bonyhádi erkel ferenc kórus, a mözsi bartók béla női kar, s a tamási „pro cultura humana” vegyeskar kapott díjat./mti/

--

bb. 27. bondor józsef hazaérkezett a szovjetunióból

t hgy il pá

1977. április 24.

vasárnap hazaérkezett a szovjetunióból a bondor józsef építésügyi és városfejlesztési miniszter által vezetett építésügyi küldöttség, amely látogatást tett az észt és a litván szovjet szocialista köztársaságban. delegációjukat mindkét balti szocialista köztársaságban fogadták a minisztertanács és a párt-szervek vezető képviselői.

megismerkedtek a két köztársaság építési tevékenységével, tárgyalásokat folytattak a műszaki, gazdasági együttműködés lehetőségéről. ennek középpontjában a hagyományokkal rendelkező házgyári együttműködés áll. megállapodtak abban, hogy a panelgyártás technológiájának fejlesztésében, a berendezések átvételénél a szakemberek, vezető munkatársak kölcsönös betanítását valósítják meg.

a küldöttséget a repülőtéren dr. szabó jános építésügyi és városfejlesztési minisztériumi államtitkár fogadta. jelen volt p. p. bycskov, a szovjetunió magyarországi nagykövetségének tanácsosa./mti/

--

- 14 -

17.40/il

1815 g

bb. 29 . német nemzetiségi gálaműsor szekszárdon

vid il hgy

1977. április 24.

vasárnap délután tartották a szekszárdi babits mihály művelődési központban a reicht brüderlich die hand!,, jészavu német nemzetiségi országos népművészeti verseny legjobbjainak gálaműsorát. klotz miklós, a magyarországi németek demokratikus szövetségének titkára nyitotta meg az országos gálaműsort, majd a 12 csoport vezetőjének és szólistáinak ajándékot adott./mti/

--

a belföldszerkesztőség hireinek jegyzéke 1977.április 24-én

il hgy

1. szőlőjövésék
2. jászberényi hűtőgépgyár
3. hol van a viza
4. hinár a balatonban
5. vadkacsafarm
6. birkanyírás
7. új műanyagtermékek
8. török istván
9. belvizmentesítő szivattyúk
10. vasárnapi munka a somogyi földeken
11. széchenyi zsigmond emléktúra
12. neptun szálló
13. nagyüzem a borsodi földeken
14. időjárás
15. emléktábla avatás
16. szép magyar beszéd döntője
17. ifju zongoristák liszt találkozója
18. kilátót adtak át csatárhegyen
19. somogy megyei képzőművészek
20. vásárhely képes levelezőlapokon
21. ndk népi kamarája
22. mufkás közművelődés
23. ifjúsági kórushangverseny kecskeméten
24. egyetemi zenei napok
25. népi iparművészek kiállítása
26. telt ház balatonföldváron
27. bondor józsef hazaérkezett
28. országos szövetkezeti dalostalálkozó
29. német nemzetiségi gálaműsor
30. hirjegyzék

/mti/

--

- v é g e -

18.00/il

- 15 -

dkészült a mti belpolitikai szerkesztőségében
a szerkesztőség vezetője: burján sándor
szerkesztette: halasi györgy